

**Приложение № 2**

(поставя се в отделен запечатан плик с надпис „Ценово предложение“)

**ДО  
ДИРЕКТОРА  
НА ТП „ДГС ЦАРЕВО“  
ГР. ЦАРЕВО**

**ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ**

<b>Наименование на участника МЦ МЕДИКЪЛ АВИЕЙШЪН 2010 ЕООД</b>	
<b>Управител, трите имена и ЕГН:</b>	заличено, съгласно чл.2 от ЗЗЛД
<b>Адрес / седалище:</b>	Гр.София ул. Янтра №6 ап.8
<b>Тел:/Факс:</b>	0888711328
<b>Web address, E-mail:</b>	dryankova@abv.bg
<b>ЕИК (БУЛСТАТ):</b>	201044927
<b>ИН по ЗДС:</b>	

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

С настоящото, Ви представяме нашата ценова оферта за участие в обявената от Вас обществена поръчка, чрез публикуване на профила на купувача на обява за събиране на оферти с предмет: **„Извършване на задължителни медицински прегледи и изследвания на служителите в ТП „ДГС Царево“, предвидени в Наредба №3/1987 год. за задължителните предварителни и периодични прегледи на работниците“**

За изпълнение предмета на поръчката, съгласно представената Техническата спецификация, предлагаме следното ценово предложение.  
Т. 1.

За извършване на услужение Раздел I Обем на извършваните услуги от Техническото задание	Продължителен брой служители в дни жени мъже (Ж)	Влияние на цена в лева без ДДС за съответния вид профилактичен преглед/изпитание в лабораторно изследване за един служител (Р)	Общо (Ж) * (Р) лева без ДДС
1. Профилактичен преглед от терапевт – електрокардиограма, кардиологичен статус, бял дроб, пулс, кръвно налягане	40	6	240
2. Ултразвукова диагностика /ехография/ на <b>коремни органи</b> при жени и мъже	40	7	280
3. Ултразвукова диагностика /ехография/ на <b>питовидна жлеза и млечни жлези</b> при жени	11	9	99
4. Ултразвукова диагностика /ехография/ на <b>простатна жлеза</b> при мъже	29	6	174
5. Преглед от <b>офталмолог</b> , оценка на зрението и изписване на рецепта при необходимост от корекция на зрението	40	6	240

заличено, съгласно

За извършване на услугите по Раздел I – „Обем на извършваните услуги“ от Техническото задание	Прогнозен брой служители в т.ч. жени/мъже (Q)	Единична цена в лева без ДДС за съответния вид профилактичен преглед/клинично - лабораторно изследване за един служител (P)	Общо (Q) · (P) лева без ДДС
6. Клинично - лабораторни изследвания – ПКК + СУЕ; Глюкоза; Пълно изследване на урина; Пикочна киселина; Общ холестерол + двете фракции; Триглицериди; Пакет чернодробна функция - АСАТ/АЛАТ/ГГТ;	40	10	400
Общата цена за 40 (четиридесет) бр. служители, при която ще изпълним поръчката (сбор от общите стойности от т.1 до т.6)			1433

## Т. 2. Начин на образуване на предлаганата

Обща цена: 1433 лв. (хиляда четиристотин и тридесет и три лв.) без ДДС.

*/изписва се цифром и словом/*

Предложената обща цена е образувана на база прогнозния брой служители жени/мъже зададен в техническата спецификация и посочените в таблицата, единични цени за съответния вид профилактичен преглед/клинично - лабораторно изследване за един служител.

**При разминаване в общата предлагана цена и сбора на произведенията на прогнозния брой служители, умножени по предложените единични цени за съответните прегледи/клинични изследвания участникът ще бъде отстранен.**

**Възложителят ще заплаща само за реално извършени профилактични медицински прегледи и клинични изследвания на съответния брой служители (40 ориентировъчен брой в т.ч. жени 11 и мъже 29), остойностени по единичните цени за всеки от предвидените, профилактични медицински прегледи и клинично - лабораторни изследвания и не се ангажира да изплати изцяло посочената по – горе сума.**

## II. ДРУГИ ФИНАНСОВИ УСЛОВИЯ

Предложената от нас цена, в настоящото ценово предложение е обвързваща за срока на пълното изпълнение на всички дейности по предмета на поръчката и включва всички разходи, във връзка с нейното изпълнение. Всякакви допълнителни разходи или дейности, във връзка с изпълнението на настоящата поръчка, непредвидени към момента на подаване на ценовото ни предложение, и не калкулирани в него, ще бъдат изцяло за наша сметка.

Дата	20.05.2020 г.
Име и фамилия	
Подпис на лицето и печат	заличено, съгласно-чл.2 от ЗЗЛД.